

新聞公報

財經事務及庫務局局長展開澳洲訪問行程

2009年3月3日（星期二）

財經事務及庫務局局長陳家強今日（三月三日）下午抵達澳洲悉尼，展開為期四天的公事訪問。

今天下午，陳家強出席了由香港駐悉尼經濟及貿易辦事處舉辦的酒會，並向與會約一百名來賓表示，面對全球金融風暴，環球經濟體系間必須互相合作和協調，才可以作出有效的應對措施。

陳家強說：「此行令我有機會與澳洲各界就全球金融風暴交換意見，而且也可加強香港和澳洲兩地的聯繫。」

他說：「雖然受到全球金融風暴的衝擊，香港的金融服務業基本上仍然穩健和發展蓬勃。香港依然是最理想的營商地方。」

陳家強表示，他在本周將訪問澳洲金融監管機構，並與他們的代表就如何以最有效的方法加強監管制度和保障投資者交換意見。

他又說，財政司司長於上星期公布的二零零九／二零一零年度財政預算案，宣布香港特別行政區政府將在來年的財政年度採取反經濟周期的措施，以助紓緩經濟收縮的壓力、刺激內需及增加就業機會。

陳家強將於明日（三月四日）拜訪澳洲公積金及公司法部長謝利和澳洲審慎監察局主席 **Dr John Laker**，就雙方關注的事項進行商討。他亦會在由 **Asialink** 主辦的午餐會上，向當地的財經界人士致辭。

陳家強在星期四（三月五日）將會在坎培拉與澳洲國庫部秘書長 **Dr Ken Henry** 及國會企業和金融服務聯席委員會主席 **Mr Bernie Ripoll** 會面。

陳家強在星期五（三月六日）將拜會澳洲儲備銀行行長史提芬斯及澳洲證券投資委員會主席 **Mr Tony D'Aloisid**，他亦會出席由澳洲證券及衍生產品公會行政總裁 **Mr David Horsfield** 宴請的交流午宴。在結束訪問行程前，陳家強將在悉尼大學參加一個經濟金融研討會。

陳家強將於星期五晚返港。

完